

“小记者夏令营”名额一小时抢光

星报昨接到200多个电话,未报上名还有机会参加下一批次活动



星报讯(记者 桑红青 李婉婷)“请问现在还可以报名小记者夏令营吗?”星报昨天公布了将于

7月30日(下周一)组织百名小记者进营营的活动,受到学生和家

长欢迎,昨天一整天,报名电话都热得烫手,短短一个多小时的时间,面向社会公开征集的40个名额就已经全部报满。

学生和家长的关注,报名电话一分钟都没有停过。电话开通仅仅一个多小时,面向社会公开征集的40个名额就被“一抢而光”。

壮壮(化名)去年就参加了星报组织的“百名少年儿童进营营”活动。昨天一大早,他早早地拨打了本

报的报名电话,要给自己和一个小伙伴报名参加今年的活动。“报名的人多不多啊?我能选

上吗?”听到记者告诉他,由于他报名较早,可以去参加今年的夏令营活动时,他在电话那头高兴地“耶”了一声。

不过没有关系,虽然这次“进营营”活动报名已经截止,但这只是本报联合合肥市教育局教研室、安徽教育出版社共同举办的“星报小记者夏令营”系列活动的



“父母呼,应勿缓,父母命,行勿懒……”7月25日下午,合肥市庐阳区大杨镇大杨村村民委员会办公楼里书声朗朗。该区“书香伴我成长”农家书屋中小

环巢湖大道庐江段昨日开建

星报讯(谭颖茹 记者 王玉) 昨日上午,全长26.1公里的环巢湖大道庐江段正式开工,该路段起点位于庐江县北部盛桥镇兆河口,终点位于庐江县与肥西

县交界的杭埠河。预计2013年年底正式交付使用。届时,从合肥到庐江也可以选择巢湖边行走,还可以边走边看巢湖美景。

据合肥公路部门介绍,除了

昨日开工的庐江段,环巢湖大道今年还开工建设滨湖段、肥西段和巢湖段。其中,滨湖段预计今年10月份完工。预计整个环巢湖大道要到2014年正式通车。

LV打假,近十商户均被索赔50万

星报讯(实习生周宗泽 朱欣 记者 索娟) 昨日,LV公司以侵害商标权为由,将在省城太阳城开包包店的小董、安徽太阳城百货有限责任公司和安徽太阳城物业管理有限责任公司告到合肥中级人民法院,向三方索赔50万元。

原告律师表示:“合肥马上就

要开LV专卖店了,我们希望在专卖店开张之前,合肥的市场上能有个净化的环境,以便于投资。”

而小董的律师则表示,小董实施的侵权是个别的,偶然的,并没有给原告造成巨大的经济损失,索赔50万元缺乏依据。

太阳城百货及太阳城物业的代理律师也提出,自身不应担

责。据了解,LV公司委托律师还将其他近十户经营户连同商场及物业公司,以涉嫌侵犯商标专用权起诉至法院,每起案件均索赔50万元,这些案件也将于近日陆续开庭。

“周岩案”原告递诉状索赔百余万

星报讯(记者 刘欢) 昨日,记者获悉,合肥少女毁容案受害人周岩的代理律师李智贤,向法院递交民事诉状,要求判令被告赔偿各项损失,已确定的达1168574.48元。

诉状中,周岩要求判令被告赔偿各项损失,其中已经确定的损失为1168574.48元,包括医疗费、住院伙食补助费、伤残赔偿金、鉴定费、交通费、电费、复印费和精神损害抚慰金;而营养费、护理费、后续治疗费则会向法院申请鉴定,依据鉴定结论再定。

李智贤说,因周岩目前的医疗费全部来自捐款,其家人无钱负担诉讼费,已向法院申请缓交诉讼费,正在等待审批,法院是否受理也要等到审批后。据其介绍,周岩目前仍在北京,但因疤痕增生,其脸部有些变形,将暂停治疗进行恢复矫正。

曾几何时,中国酒界盛开出一朵引人注目的奇葩。行业媒体将宣酒称为酒界黑马;学界专家将宣酒列为成功案例;业界同行将宣酒当作学习榜样。洋河不仅派出专人学习宣酒的管理经验,董事长杨廷栋还特意驱车“微服”访宣酒。

宣酒小窖探秘6 专家盛赞的酒界奇葩

白酒专家们接踵而来,探寻宣酒的成功之道。素有中国白酒界“一沈二高三祖训”之称的著名酿酒专家沈怡方、高景炎、高月

明、曾祖训在宣酒酒道馆同场品鉴宣酒的场面,成为近年来酒界“华山论剑”的佳话。中国白酒泰斗沈怡方代表专家组写下了品鉴

合肥万象

“安徽硅谷”明天开工建设

记者从合肥市高新区获悉,由安徽省与中科院、合肥市与中科大联合组建的“科大先进技术研究院”明日将开工建设。据介

绍,该平台比照美国硅谷规划设计。预计到今年年底前,将招收第一期约300名工程硕士、工程博士。杨萃 方华英 记者 沈娟娟

严禁公办高中收借读生

记者昨天从合肥市教育局获悉,该市就加强全日制普通高级中学学籍管理再念“紧箍咒”。严禁公办普通高中在合肥市行政区域内接

收借读生,同时明确规定接收借读生的学校不得收取借读费;合肥市普通高中班级学额不得超过50人。孙照星 星级记者 桑红青

包河区首个规范夜市营业

100张桌子可供近500人同时消费,摊点群的垃圾、泔水等也实现了环保、物业一体化处理,不会给市民留下油污遍地的印象。

昨晚,合肥市包河区首个规范夜市——位于马鞍山路与九华山路交口西北角的青年美食摊点群以全新的面貌开门迎客。

钱瑞 田守峰 记者 徐涛

醉酒女子深夜纵火

30岁的合肥姑娘小徐,深夜醉酒后将躺在床上,因为工作、感情不顺而思绪万千,竟用打火机点燃床单纵火。7月26日上午,涉嫌放火罪的小徐,在合肥市蜀山区法院受审。公诉人指控,今

年4月2日,小徐涉嫌放火罪,虽然她清醒后及时扑救,但仍旧造成出租屋及楼上住户蒙受6017元损失。对于检方指控,小徐当庭认罪。

蜀刑 记者 刘欢

农药滴进邻居食用油

近日,因觉得邻居一家人不友好,家住省城龚大塘附近的六旬老太朱某竟将“乐果”农药倒入邻居家食用油里,想“教训”一下对方,幸被邻居识破。昨日下午,

瑶海刑警三队通报了这起投毒案的详情,朱老太被刑拘。朱老太对自己的行为后悔莫及。

目前该案正在进一步办理。实习生朱欣 记者 范竹标

小伙死在客房,身边留遗书

昨日中午,在合肥市阜南路上一家商务酒店6楼客房内,一入住的客人倒在床上,死亡多时。据了解,死者20多岁,外地

人,有人曾在客房桌上发现遗书,大概内容是自己已不在世上,叮嘱父母保重身体。目前,案件正在调查。查甜甜 记者 张敏

小货车爆胎,当街翻车

昨日13时50分,在合肥市巢湖路与一环路交口,一辆小货车行驶途中,突然爆胎,车辆撞上一排护栏后,四脚朝天当街翻车。所幸事故并未造成人员受伤。据驾驶人张师傅称,自己驾

车由西向东行驶到此处,突然被前面一辆车别了一下,小货车失控。据悉,小货车左侧车轮随后爆胎。交警提醒,应经常检查轮胎以消除爆胎隐患。

查甜甜 记者 张敏

结论,共同认定:“宣酒特贡,小窖绵柔,巧夺天工,江南一绝”。

宣酒的发展正在改变中国白酒的分布格局。2010年4月24日,中国酿酒工业协会理事长、当今中国“酒头”王延才连任后做的第一件事是“下江南,探宣酒”。他来到宣酒集团说的第一句话是“我是来补课的,这是我到

过的江南区域的首家白酒厂。”

中国酒道研究专家委员会一届一次和二次会议均在宣酒集团召开。人们徜徉于国家AAAA级旅游景区的宣酒工业文化园区,惊叹于保存完美的“江南小窖群”,玩赏于“古朴中透着飘逸”的中国首家酒道馆,品宣酒,论酒道,留恋往返。